

精选 795 家用人单位近 3.8 万个优岗

## 江苏赴京举行人才“四对接”活动

为进一步深化江苏与北京地区高校人才交流合作,引进优秀高校毕业生人才来江苏创新创业,省委组织部、省人社厅、省科技厅联合 13 个设区市的组织、人社和科技部门,于 10 月 20 日组团赴京举行 2023 年度高校毕业生·高层次人才·高质量项目·高价值资本“四对接”江苏专场招聘会。

北京是全国顶级高校和人才聚集地。这次疫情后江苏首场赴京大型招聘活动受到用人单位的广泛关注。主办方从众多报名者中精心挑选 795 家用人单位近 3.8 万个优质岗位,这些岗位具有用人单位实力强、覆盖范围广、需求层次高、政策待遇优的鲜明特点。

紧扣江苏重点产业发展方向,此次活动聚焦江苏重点领域、重大项目、重点行业人才发展需求,重点面向优势产业链和战略性新兴产业集

群,涉及新一代信息技术、数字科技、高端装备制造、新材料、生物技术和新医药、绿色低碳等领域。

针对急需紧缺人才,江苏推动人才链产业链精准对接,深入挖掘与江苏经济产业发展契合度高、匹配度强的优质岗位,涵盖生物医药、信息技术、装备制造、新材料、新能源、金融、航空航天、人工智能与大数据等众多产业领域,基本覆盖理学、工学、医学、管理学、教育学等多个学科门类。

此次江苏引才专场活动用人单位“诚意满满”,人才政策更全、待遇更优。据了解,省级层面征集的 1.1 万个岗位平均月薪达 2.3 万元,48 家单位提供 116 个职位月薪在 3 万元以上,占需求总数的 12.6%,其中月薪 5 万元以上的岗位需求人数 1064 人,占需求总数的 10.5%。

中江网

## 咬定目标 实战实干 当好“压舱石” 全市工业经济 吹响冲锋号按下“快进键”

**决战四季度 打好收官战**  
**强信心 强举措 强作风 强责任**

本报记者 陈志奎  
本报通讯员 陈越 孙一皓

工业是驱动经济发展的强引擎。步入四季度,全市工业战线铆足干劲促生产,全力以赴赶订单,处处可见热火朝天、决战决胜的振奋景象。

秋日午后,威腾电气集团股份有限公司年产 5GWh 储能系统集成智能制造项目有序推进,按计划,今年年底前,该项目两栋厂房将交付使用。

工业项目紧锣密鼓,制造业投资加速落地。数据统计显示,当前,全市工业经济总体运行平稳。1-9 月,全市规模以上工业增加值同比增长 7.1%;工业应税销售同比增长 2.7%,高于全省平均 0.6 个百分点,较上半年提高 0.4 个百分点,全省排名前移 1 位;工业用电量同比增长 4%,较上半年提高 1.7 个百分点,全省排名前移 1 位。

越是收官阶段,越要把工作抓细抓实。“我们将坚持问题导向,强化目标意识,攻坚克难,加压奋进,全力冲刺。”市工信局局长李莉珺表示,工信部门要以更强的政治责任感、更实的工作举措,全力以赴稳增长稳预期、解难题补短板,进一步提振发展信心、巩固向好势头。

尽管工业经济稳定运行,但面对日益加大的下行压力,运行监测时刻不能放松。市工信部门紧盯重点地区、重点行业、重点企业,及时针对运行监测结果进行分析研判,坚持精准施策,靶向薄弱环节,牢牢把握工业经济发展的主动权。

冲刺收官,增量贡献增速。我市强化全生命周期服务机制,围绕 221 个市重大制造业项目,加大服务指导,完善审批手续,落实要素保障,

促进项目早落地、早建设、早投产。与此同时,及早谋划明年项目建设,尽早开展工作布局,为发展赢得主动。

企业强,产业才能强,经济才能稳。着眼于抓企业培育,我市完善优质企业梯队培育机制,加力培育制造业领航企业,打造一批具有生态主导力和核心竞争力的“链主”企业,放大集聚效应,从根本上稳定产业链;聚焦优势领域,培育一批单项冠军企业、专精特新“小巨人”企业。全力促进小升规、高升规、项目投产升规,完成全年净增 380 家规上工业企业目标。

“企业在手订单量怎样?”“行业发展形势如何?”“经营中还存在哪些问题和困难?”……时下,一场由市工信部门组织的“百人进千企”专项服务行动正如火如荼展开。服务企业零距离,通过建立分层挂钩机制,市县联动,市级对应税销售百强企业、省级重大工业项目、市级重点技改项目等三张清单企业,实行“一对一”挂钩精准服务;区级实现本地区规上工业企业、重点项目全覆盖。定期联系,及时跟踪企业生产运行情况、项目建设情况、政策享受情况,着力协调解决突出问题,并按照“首接负责、分责办理、限时办结”的原则,建立问题办理清单,实行销号管理。

战鼓擂响催征程,快马加鞭再提速。李莉珺表示,全市工信系统将坚定信心,咬定目标、克难奋进,始终保持抓工业促发展的拼劲、韧劲、干劲,努力以工业经济高质量发展过硬成果当好全市经济发展“压舱石”,充分展现“走在前、挑大梁、多作贡献”的责任担当,为全市经济发展贡献更大工信力量。

本报讯(记者 陈志奎) 10 月 18 日至 19 日,市委副书记、市长徐曙海带队到武汉拜访水利部长江水利委员会和长江航道局,就水利规划和长江航道局,就水利规划重点事项、重大涉水项目建设等加强对接沟通、积极争取支持,共同推动长江镇江段高质量发展。

在长江委与市政府举行的工作座谈会上,长江委党组书记、主任刘冬顺首先对徐曙海一行来访表示欢迎。他说,近年来,镇江市深入贯彻落实习近平生态文明思想和关于推动长江经济带高质量发展的重要论述,推动长江经济带镇江段生态环境保护和高质量发展取得积极成效,起到了打头阵、作表率的主力军作用。长江委作为水利部派出的流域管理机构,将切实做好水行政管理和技术支撑服务,在依法依规、充分论证、技术可行的前提下,全力支持长江镇江段重大涉水项目建设、流域生态环境治理等工作,共同为长江经济带高质量发展提供更加坚实的保障。希望镇江市完整、准确、全面贯彻新发展理念,坚持共抓大保护、不搞大开发,坚持生态优先、绿色发展,强化流域综合治理,坚定不移加快绿色低碳转型,坚决守牢生态底线、守护长江安澜,进一步推动长江经济带镇江段高质量发展。

徐曙海感谢长江委长期以来对镇江发展的关心支持。他说,镇江因江而名、依江而兴,是长江经济带的重

要节点,肩负守护长江生态屏障的重任。近年来,全市上下深入学习贯彻习近平生态文明思想,坚决扛起“共抓大保护”政治责任,统筹推进生态环境保护和经济社会发展,长江镇江段生态环境质量持续改善。镇江将深入学习贯彻习近平总书记在进一步推动长江经济带高质量发展座谈会上的重要讲话精神,继续加强生态环境综合治理,加快推动绿色转型创新发展,努力为推动长江经济带高质量发展多作贡献。希望长江委一如既往支持镇江发展,在防洪保护区优化调整、长江保护与治理等方面给予指导帮助。镇江将积极配合长江委各项工作,切实加强流域整体性保护、系统性治理,共同守护一江碧水。

在武汉期间,徐曙海与长江航道局党委书记徐伟举行了会谈,围绕深化港航高质量发展合作对接洽谈,双方表示,将在航道技术服务、港航基础设施建设、信息共享共用、长江航道疏浚土综合利用等方面进一步加强交流合作,实现互利共赢。

长江委副主任胡甲均、王威,长江委办公室副主任胡早萍、规划计划局副局长宁磊、河道采砂与河湖管理局局长王永忠、水旱灾害防御局局长徐照明,副市长殷敏,市政府党组成员黄万荣,市政府秘书长马国进,武汉长江轮船公司负责人等参加相关活动。

## 徐曙海带队到武汉拜访长江委和长江航道局 共同推动长江镇江段高质量发展 加强对接沟通 积极争取支持

徐曙海带队到武汉拜访长江委和长江航道局

## 中国工会十八大精神宣讲走进新业态群体

本报讯(记者 朱浩)为了宣传贯彻中国工会十八大精神,大力弘扬劳模精神、劳动精神、工匠精神,团结引导全市广大职工群众切实把中国工会十八大精神转化为矢志奋斗的动力,10 月 19 日下午,市总工会在句容户外劳动者驿站举行中国工会十八大精神宣讲活动。

“很幸运我们能赶上这

个大力弘扬劳模精神、劳动精神、工匠精神的新时代,让我们这些新就业形态劳动者能够有信心、有激情地投入到国家高质量发展的事业之中。”活动邀请了中国工会十八大代表、句容户外劳动者驿站站长周江,为新就业形态劳动者代表作题为《奔赴充满光荣与梦想的远征,做好新时代“赶考人”》的大会宣

讲,结合自身爱岗敬业、甘于奉献的励志故事和奋斗经历,生动诠释了工匠精神所具备的“初心、匠心、恒心”。

现场,市总工会还对新业态群体宣读了学历教育和技能培训等方面的优惠政策,鼓励提升新就业群体职业技能,促进再就业。



近日,华东特高压交流环网过江的关键节点——苏通 GIL 管廊跨江送电超 1000 亿千瓦时。苏通 GIL 管廊工程起于长江南岸苏州,止于北岸南通,于 2019 年 9 月正式投运。该工程采用“紧凑型特高压 GIL+大直径长距离水下隧道”穿越长江,江底“埋线”长达 5.5 公里,总投资 47.63 亿元。

新华社发